

ПРАВДА ВОСТОКА

Основана 2 апреля 1917 года

20
августа
2019 года
вторник
№ 166 (29129)
Новости
и аналитика
на портале
www.pv.uz

Постановление Президента Республики Узбекистан О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТАШКЕНТСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АГРАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА

В последние годы реализуется ряд мероприятий по подготовке высококвалифицированных кадров, широкому внедрению в отрасль сельского хозяйства международных образовательных стандартов и информационно-коммуникационных технологий с учетом перспектив развития регионов.

Проводимые реформы создали возможность для повышения качества учебно-воспитательного процесса, наполнения его инновационным содержанием, формирования у студентов навыков самостоятельного приобретения новых знаний.

Вместе с тем требуется коренное совершенствование взаимной интеграции науки, образования и производства, усиления тесного сотрудничества с отраслями аграрного сектора в подготовке кадров,

системы пропаганды и внедрения результатов научных исследований.

В целях обеспечения исполнения Указа Президента Республики Узбекистан от 17 апреля 2019 года № УП-5708 "О мерах по совершенствованию системы государственного управления в сфере сельского хозяйства", коренного улучшения качества подготовки квалифицированных кадров в отрасли и сферах сельского хозяйства, обеспечения эффективной интеграции науки, образования и производства:

1. Определить следующие приоритетные направления дальнейшего развития сельскохозяйственного образования и науки в Ташкентском государственном аграрном университете (далее - Университет) и его филиалах:

(Окончание на 2-й стр.)

Честь Родины - превыше всего! Национальная армия Узбекистана продемонстрировала отличные результаты и установила рекорды на "АрМИ-2019"



За обеспечением мира и спокойствия скрывается тяжелая работа и самоотверженная служба многих людей, которых мы называем защитниками Родины.

В последние годы принимаются масштабные меры по улучшению боевой подготовки войск Министерства обороны Республики Узбекистан, повышению профессионального мастерства военнослужащих, точного и оперативного выполнения ими боевых заданий. В программах боевой подготовки главное внимание уделяется их психологической устойчивости, обеспечению современной военной техникой и оружием, внедрению информационно-коммуникационных технологий и совершенствованию системы управления войсками. В результате осуществленных военных реформ по инициативе главы нашего государства за короткое время боевая готовность Вооруженных Сил и их престиж на международной арене значительно возросли.

Август для Национальной армии Узбекистана был богат радостными событиями. Особенно примечательным оказалось удачное выступление наших военнослужащих на Международных армейских играх "АрМИ-2019", проходивших в период с 3 по 17 августа. В них участвовали

более 5000 военнослужащих, 221 команда из 39 стран мира. Военнослужащие Министерства обороны Узбекистана соревновались в 14 номинациях: "Снайперский рубеж" в Беларуси, "Мастер оружия" и "Чистое небо" в Китае, "Мастер артиллерии" в Казахстане, "Дорожный патруль" в Иране, "Отличник войсковой разведки" в Индии, "Танковый биатлон", "Эльбрусское кольцо", "Верный друг", "Безопасный маршрут", "Полевая кухня", "Рембат", "Военное ралли" в России и "Военно-медицинская эстафета" в Узбекистане.

В прошлом году наша армейская сборная в общекомандном зачете заняла 6-е место среди участников из 32 стран, а в этом году в 11 номинациях стала призером: в двух конкурсах - первое место, в четырех - второе и пяти - третье.

Незабываемые впечатления подарил конкурс "Военно-медицинская эстафета", проходивший на горном полигоне "Фориш" Центрального военного округа Джизакской области.

Соотечественники во время выполнения условий состязания по показателям несколько раз

обновляли прошлогодние рекорды. В частности, капитан медицинской службы Бободжон Эльмуродов побил рекорд 2018 года, установивший военнослужащими России, на 53 секунды и прибыл на финиш за 1 минуту 50 секунд. Не было равных ему и в стрельбе и индивидуальном мастерстве. В этом же соревновании новые рекорды установили сержант Ойдиной Убайдуллаходжаева, военнослужащая по контракту Хакимбек Мамадижанов, Хайрулло Олимов и Лилия Манасипова. В результате



■ За строкой постановления

В Наманганской области активно ведется работа по социальной защите уязвимых слоев в рамках постановления Президента "О дополнительных мерах по поддержке малообеспеченных слоев населения" от 12 сентября 2017 года.

Феруза Атаханова

"Правда Востока"

Идущие от сердца слова признательности

Так, в последние годы многие нуждающиеся семьи отметили новоселье. Подобное событие стало настоящим праздником для двадцатидвуухлетнего Акмала Азизова, который перенес инсульт, а затем получал длительную терапию. Лечение прошло успешно, юноша женился. У молодой пары родился ребенок.

Дом у нас маленький, семья большая, поэтому тесновато. С женой и ребенком ютились в летней кухне. Из-за болезни я не могу работать, средств на покупку квартиры нет. Обратился с заявлением в Наманганский городской хокимият, и через некоторое время нам предоставили

квартиру. Мы с супругой просто не находим места от счастья, - делится радостью Акмаль.

Действительно, в двухкомнатной квартире в центре Намангана есть все условия: отопление, ванная и санузел, кухня. Очень удобно и то, что ему как инвалиду 1-й группы предоставили квартиру на первом этаже. Возле дома есть детская площадка.

Молодые супруги со слезами на глазах рассказывали о том, как их навестили представители городского отделения Комитета женщин, центра "Оила", принесли подарки.

➔ 2

■ Интервью

Дэниел РОЗЕНБЛУМ:

Узбекистан добился серьезного прогресса в реализации программы социально-политических реформ

В преддверии 28-й годовщины государственной независимости Узбекистана корреспондент ИА "Дунё" побеседовал с Чрезвычайным и Полномочным Послом Соединенных Штатов Америки Дэниелом Розенблумом о достигнутых нашей страной результатах в различных сферах жизни, перспективах двусторонних отношений.

- Господин Посол, наша беседа проходит в преддверии празднования 28-годовщины Дня независимости Узбекистана. Скажите, пожалуйста, с какими чувствами и переживаниями ассоциируется у Вас этот день?

- Празднование независимости Узбекистана напоминает мне о нашем Дне независимости, который отмечается 4 июля. Как и народ Узбекистана, американцы дорожат своим национальным суверенитетом и отмечают эту дату на протяжении последних 243 лет. Возможно, именно поэтому Соединенные Штаты были одной из первых стран, признавших независимость Узбекистана, и причиной того, почему в течение последних 28 лет мы всегда настаивали на праве Узбекистана определять свой собственный путь.

Внешняя политика Президента

Мирзиёева "Прежде всего соседи" укрепила суверенитет Узбекистана. А при успешной реализации программы внутренних реформ этот суверенитет будет еще более укреплен, и перед страной откроется светлое будущее.

- По сложившейся доброй традиции, каждый год в Узбекистане посвящается определенному социальному направлению. В нынешнем году осуществляется Государственная программа "Год активных инвестиций и социального развития". Как Вы можете оценить предпринимаемые в стране меры по улучшению инвестиционного климата? Будем признательны также получить Ваше мнение в целом о достижениях Узбекистана в реформировании общественно-политической и социально-экономической сфер.

- Программа реформ направлена

■ Всенародная акция Хашар прошел организованно

Всенародный благотворительный хашар, проведенный в преддверии самого великого, самого дорогого праздника, в очередной раз продемонстрировал сплоченность и единство нашего народа.

Всенародный благотворительный хашар был направлен на подготовку к достойному празднованию 28-летия независимости нашей Родины, усиление у народа чувства причастности к осуществляемой в стране созидательной работе, укрепление в обществе таких благородных качеств, как доброта, единство, щедрость, доброжелательность, умение оказать безвозмездную помощь.

Хашар стал примечательным и тем, что способствовал воспитанию молодежи в духе патриотизма и самоотверженности, призвал ее беречь дары независимости как зеницу ока, уважительно относиться к нашим национальным традициям и ценностям.

➔ 3

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о заседании Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

19 августа 2019 года состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса Танзила Нарбаева.

Кенгаш принял постановление о созыве двадцать первого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 23 августа текущего года в городе Ташкенте.

В повестку дня пленарного заседания включен ряд законов Республики Узбекистан, направленных на осуществление намеченных целей на новом этапе развития страны, укрепление правовых основ реформ, проводимых во всех сферах, а также исполнение задач, определенных в Государственной программе по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах в "Год активных инвестиций и социального развития".

В их числе законы "О гарантии равных прав и возможностей для мужчин и женщин", "О защите женщин от притеснений и насилия", "Об использовании атомной энергии в мирных целях", "О поддержке грудного вскармливания и требованиях к продуктам питания для младенцев и детей раннего возраста".

Члены Сената также рассмотрят вопросы о внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с внедрением новых механизмов формирования и исполнения бюджета Олий Мажлиса, совершенствованием законодательства в сфере выборов, безопасности и обороны.

Сенаторы также обсудят законы Республики Узбекистан о ратификации конвенций Международной организации труда: 81 - об инспекции труда в промышленности и торговле, 129 - об инспекции труда в сельском хозяйстве и других международных документов.

В ходе пленарного заседания будут заслушаны отчеты Кабинета Министров об исполнении во втором квартале 2019 года Государственной программы "Год активных инвестиций и социального развития", информации министров внутренних дел и иностранных дел, председателя Государственного комитета по развитию туризма, а также отчет хокима Хорезмской области о развитии территории и деятельности местных Кенгашей народных депутатов.

Члены Сената обсудят вопросы о направлении парламентских запросов Кабинету Министров по результатам изучения состояния исполнения законодательства по эффективному использованию пустующих, незавершенных строительством объектов и неиспользуемых производственных площадей, а также о состоянии садово-виноградарских товариществ и совершенствовании их организационно-правовых основ.

Для координации работы комитетов и аппарата Сената Олий Мажлиса по подготовке и проведению двадцать первого пленарного заседания Кенгашем образована рабочая группа.

Информационная служба

Сената Олий Мажлиса

Республики Узбекистан



на улучшение климата для ведения бизнеса в Узбекистане и повышение привлекательности страны для иностранных предпринимателей, включая инвесторов США. По мере реализации реформ мы верим, что в Узбекистан будет привлечено больше американских компаний. Их инвестиции помогут создать больше рабочих мест в обеих странах.

➔ 3

